
ПОВІДОМЛЕННЯ  
Позачерговими загальними зборами акціонерів (протокол № 3 від 14.10.2011року)ПАТ 
«АГРОКОМБАНК»,що відбулись «14» жовтня 2011 року о 15-00 годині за адресою : 
м. Київ, вул. Димитрова, 9а  прийнято рішення про збільшення статутного капіталу та про 
закрите(приватне) розміщення 26 548 673 штуки простих іменних акцій Товариства. 
Форма існування акцій - бездокументарна, номінальна вартість однієї акції – 1,13 гривень. 
В результаті розміщення розмір статутного капіталу Товариства планується збільшити до 
30 000 000,49 (тридцять мільйонів) гривень 49 копійок. Запропонована ціна розміщення – 
1,19 гривень що дорівнює ринковій вартості.  
На дату прийняття рішення про розміщення акцій, інформації про зміну власника 
великого пакета акцій, збільшення частки у статутному капіталі акціонерів, які 
вжеволодіють пакетом у розмірі 10 і більше відсотків акцій, немає. 
Співвідношення суми цінних паперів, на яку розміщуються, до розміру статутного 
капіталу Товариства на дату прийняття рішення про розміщення складає 32,22%. 
Співвідношення суми цінних паперів в обігу до розміру статутного капіталу Товариства 
на дату прийняття рішення про розміщення складає 100%. 
Власники акцій отримують права, передбачені чинним законодавством та Статутом 
Товариства для власників простих акцій в тому числі права на: участь в управлінні 
акціонерним товариством;отримання дивідендів; отримання у разі ліквідації товариства 
частини його майна або вартості частини майна товариства; отримання інформації про 
господарську діяльність акціонерного товариства.  
Оплата акцій здійснюється грошовими коштами на рахунок Товариства. 
Акції розміщуються з метою вирішення стратегічних та поточних завдань діяльності 
Товариства, На момент розкриття інформації пропозицій від членів уповноваженого 
органу, що прийняв рішення про розміщення, про придбання або про намір придбати акції 
не надходило. 
Умовами розміщення не передбачена конвертація акцій, що розміщуються. 
Особа, вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, 
та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства: 
Голова Правління  Ірина Миколаївна Жабська 
 


